

# VÖRÖS ZÁSZLÓ

Előfizetési árak:  
Évre ..... 36 kor.  
Évre ..... 18  
Hétfőre ..... 9  
A szám ára 50 fillér.

**A veszprémi és veszprémmegyei szociálista-kommunista munkások pártjának hivatalos lapja.**

Megjelenik minden szerdán és szombaton.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal:

Rákóczi-tér 9. szám.

Telefon 61.

## Rabinovits József elvtárs Veszprémben.

— A július 21-iki nemzetközi sztrájk ünneplése. —

— A „VÖRÖS ZÁSZLÓ” eredeti tudósítása. —

Veszprém, 1919. július 21.

A Keleten felgyuladt bolsevizmus világparaszeli napja nem sokára be fogja ragyogni a kapitalizmus alatt nyögő Nyugatot is. Érik már a szocializmus dicső győzelemének felvétele.

Azok az elvtársaink, munkáscsoportjaink, akik az ántantországokban tenudelt adták — július 21-én, — hogy a magyar és orosz szovjettel egyet érznek, — ráléptek a világforradalom kapitalizmust felborító útjára.

A nemzetközi szolidaritás eme meghatározó ünnepnapján mi is — magyarországi proletárok — bigdát adtuk annak, hogy mi urjuk és küzdünk a világforom győzelméért, a világforradalom nemzetközi szövetségéért.

A főn délután érkezett városi Rabinovits József elvtárs, tes népbiztos, aki megjelent munkástanács hífé délutáni ülésén, amelyet Róland elvtárs nyitott meg. Rabinovits elvtárs kifejtette azokat az okokat, melyek a munkástanácsok szilárdulását kell eredményezték. Meggyőző erővel magyarázta a munkástanácsok feladatát, amelyek ma a proletárérdekek szivenyviselésén, az ellenforradalom kérielhetetlen elfojtásán, a termelés intenzívabbé tételén alapszanak.

Jankovics elvtárs szólalt azután fel. Jankovics elvtárs az elemzési nehézségek változásával kezdte beszédét, majd rátért az áru-cserézet intézményének a városi proletáriátus érdekeit háttérbe szorító voltára. Beszéde végén kijelentette, hogy a pénzügyi kérdés tisztázását fontos érdekek követelik.

Neumann elvtárs a korrupció és a bürokratizmus kiirtására hívta fel Rabinovits elvtárs figyelmét.

Sági elvtárs a kékpénz ellenforradalmi machinációjával kapcsolatban megemlíti, hogy egyes helyeken hivatalos pozícióban levők csinálják a „kék pénz” forgalomba hozatalával az ellenforradalmat. Intézkedést kér.

Jaszovics elvtárs indítványozza: hasson oda a munkástanács, hogy az áru-cserézetet a jövőben sőt, szappant, ilyen közzétségleteket képező nagyon fontos cikkeket ne tartson raktáron. A meglévő készletek osztaltassanak ki.

Szlavovics Magyar elvtársak felszólalása után Rabinovics elvtárs szólalt fel s kijelentette, hogy a pénzkérdés tisztázása nagy gond-

ját képezi a Tanácskormánynak, de a baj az, hogy az a mérhetetlenül nagymennyiségű aprópénz, mely kibocsátatott, nem forog, a termelő nem képes semmit sem vásárolni, mert árucikkek kijájan vagyunk és a termelés lanyhán folyik. Ma eminens érdek a termelés intenzitása. (Jaszovics elvtárs közbeszólása: A székesfehérvári Osztrák-Magyar Bank következetesen Veszprémnek elenyészően kevés aprópénzt utal ki. Mit csinál a székesfehérvári bank a Veszprémnek járó aprópénzzel??)

Majd Rabinovics elvtárs rámutatott arra, hogy a kormány az osztályárpolitika elvét vallja. A proletárökrokrácia és korrupció minden forradalom velejárója. Ezért: a telvektől — a korrupctaktól és bürokratiktól — a forradalom tisztultakor ugys meg fogunk szabadulni.

„A proletárdiktatura csak egy erősödhetik — így végezte Rabinovics elvtárs magyarásu beszédét — ha az öntudatos proletárok tisztában vannak szocialista mivoltukkal, osztályhelyzetükkel és ha rendszeresen bíznak a világforradalomban.” (Ugy van!)

Azután Rabinovics elvtárs és a Munkástanács tagjai a városi színházba mentek át, ahol Rabinovics elvtárs tartotta július 21-iki nemzetközi sztrájkjal kapcsolatos előadását. A népgyűlést — az eső miatt — nem lehetett a Rákóczi-téren tartani, hanem ahelyett a városi színházba gyűlt össze a veszprémi proletárság. Impozáns volt a dérek vörös katonáink nagy-szerű felvonulása, akik a zápor dacára példás rendben vonultak fel és menet közben forradalmi dalokat énekeltek.

A városi színház földszintjén és páholyaiban helyezkedtek el a proletárok.

Jankovics Lajos elvtárs üdvözlő Rabinovicsot és a népgyűlést megnyitja.

— Európa proletársága üdvözlét küldi ma a magyar és orosz proletáriátusnak. A mai tüntelő sztrájkjal adják jelét testvéri szeretetüknek, mely hozzánk fűzi őket.

Rabinovics József elvtárs méltalta a július 21 nagy jelentőségét.

— Döner van ma testvéreim! Nincs a napfényben piros betűvel jelölve a mai nap, nem zúgnak a templomokban a harangok, de ahol egy dolgozó van a világon, az ünnepel. A munkásság nem tűri tovább, hogy elpusztítsák a magyar

és az orosz proletáriátust és meleg együttérzésének ad kifejezést a mai tüntelő sztrájkjal

Öt esztendővel ezelőtt virágosan, nótával ment a vágóhídra a félrevezetett proletáriátus. Ment, mert ott állott felette a kapitalizmus, tegyvert nyomott a markába és küldte harcolni egyik dolgozót a másik ellen. Nekünk nem voltak imperialista vágyaink, mégis mentünk, harcoltunk, pusztultunk, egészen odáig, míg az orosz proletáriátus meg nem látta először, hogy a kapitalizmus csak megindítani tudta a háborút, befejezni egyedül a proletáriátus képes.

Kerenszkii nyolc hónap uralma alatt látta be az orosz dolgozók nagy tömege, hogy csak úgy lehet véget vetni az iszonyú vérontásnak, ha megfordítja azt a fegyvert, amit elnyomók adtak a kezükbe. 1917. október 25-én csinálta meg az orosz proletáriátus az igazi forradalmat. 1917 október 25., 1919. március 21. és július 21. három nevezetes dátum a munkásság harcának történetében.

A magyar proletáriátus érelette meg leg hamarabb, hogy csak egy kiút van: követni az orosz testvéreket. Az októberi forradalom után meggyőződhetünk arról, hogy demokrácia nincs, urakkal együtt nem lehet nekünk dolgozni. Így van ez: a legimperialistább osztály-harc. Így jött el a március 21. Nem Kun Béla csinálta a magyar proletárforradalmat, mint ahogy nem Lenin az orosz. Nem emberek csinálják a forradalmat, nem a Scheidemannok és Noskék árulták el a proletáriátust: A történelmi szükségzettség csinálta az orosz forradalmat, csinálta a magyart, az csinálta a mai napot is.

Ma szenvedünk, nélkülözünk kell. Nem azért, mert proletárdiktatura van, hanem azért, mert háború volt. A győztes országokban ép úgy észlelhető a nyomoruság, mint nálunk. Mi legalább annyit értünk el, hogy a burzsoázia nem rakhatja tele az éléskamráját, amíg a proletáriátus nyomorog. hanem egyenlően osztunk el mindent. sőt elősorban a proletárok kapnak mindenből.

Egyik napról a másikra nem lehet megvalósítani a kommunista társadalmat. Kitartás kell hozzá, keserves munka, míg a szenvedésünk gyümölcsét élvezni is tudjuk.

Hatalmas munkásgárda áll szilárdan a diktatura mellett. Az ipari proletáriátus megmutatta, hogy tud cselekedni ha kell. Május 2-án otthagya a műhelyt, a családját és ment a frontra. Nem a cseh és a román proletárok ellen harcolunk mi, hanem a kapitalizmus bércei ellen. És harcolunk addig, míg az ellenünk küldött proletárok észre nem térnek, be nem látják, hogy nem itt kell harcolniuk, hanem otthon, a földbirtokosok, a bankárok a tőkésék ellen. Mi is harcoltunk a felszabadult oroszok ellen, míg észre nem tértek.

Es ez az észretérés közeledik. Ma mutatja meg először az entente országok proletáriátusa, hogy nem tűri tovább a kapitalista uralmat és maga veszi kezébe a sorsának intézését. A katonaság felvilágosodott. Most leszerelnek és akkor következik a nagy leszámolás a nagy „miért?” Miért kellett öt keserves esztendőn át szenvedniük, miért kellett sok millió proletárnak elpusztulnia, miért kellett a műhelynek, házának tönkremennie. Ha most, a háború iszonyu szenvedése után vissza kell térnie a műhelybe, meg nyomoruságosabb munkabéret, mint a háború előtt.

Az entente burzsoázia remeg ettől a számonkéréstől. És a mai nap bizonyítja a legjobban, hogy ez a számonkérés — ha késik is — jön, jön és diadalmas útjában fel nem tartóztathatja senki.

A halgatóság élénkelte az Internacionálét, a népgyűlés lelkes hangulaiban véget ért.

A postahivatal közli a közönséggel, hogy magánlevelek csak nyitva adhatók fel, feltétlenül a feladó nevének és címének pontos közlésével. — Ajánlott, közönséges magánlevelek csak nyitva s a borítékon a feladó nevének és lakásának pontos feltüntetésével vehetők fel. Közönséges expressként csak levelezőlap, vagy nyitott levél adható fel. — Levélsekrénybe bedobott zárt levelek nem továbbíthatnak.

## Rendben folyik az aratás.

Az aratómunkások mérsékelt igényeiket. — több helyen megkezdették már a cséplést is. — Eddig sehol sem fordult elő tüzeset.

Az országban mindentől zavartalanul folyik az aratás. A föld proletárjai mindenütt tudatában vannak annak, hogy munkásságuknak rendkívül nagy a jelentősége, ennek tudható be, hogy a meg nem szállott Magyarország egyetlen helyéről sem érkezett olyan jelentős, amely aratási munkálatokban fennakadásról számolt volna be. A beérkező jelentések kivétel nélkül azt mondják, hogy az aratás rendben folyik, némely helyen megkezdtek már a cséplést is, melynek szintén nem lesznek nehézségei, miután a cséplőgépeket idejekorán rendbehozták és gondoskodtak arról, hogy a megfelelő tüzelőanyag mindenütt rendelkezésre álljon. A tanácsköztársaság által szocializált mezőgazdaságok országos központjainak vezetője a központhoz beérkezett jelentésekről a következőket mondotta:

A központunkhoz beérkező jelentések kivétel nélkül arról tudósítanak, hogy az aratás zavartalanul folyik az egész országban. Sehol semmi zavar nem fordult elő, a forradalmi kormányzótanács rendelkezésinek mindenben eleget tettek és ennek megfelelően az ország legtöbb helyén közös szűrűbe hordták a learott gabonát. Tüzesetről sehonnan sem érkezett hozzánk jelentés. A cséplés biztosítva van, a cséplőgépeket idejekorán kijavítottuk és a gépek üzemben tartásához szükséges szén elegendő mennyiségben all rendelkezésünkre. Ott, ahol nagyobb mennyiségű fa van kéznél, fával fognak csépelni. Ezeket a helyeken már megelőzőleg átalakítottuk a cséplőgépeket.

# HIREK.

## Irodalomért — művészetért.

Doktor János recitáló estélye.

Kalapács és eke: gyönyörű szimbóluma a kommunista társadalmi rendnek. Az egyikkel romboljuk a sok régi rosszat, a másikkal dolgozunk, szüntünk, teremünk új barázdákat a szivetek és agyukba, melyek szerető anyaméheknek felk magukba a komoly szent művészet a teljes buzavéleméjét. — Doktor János hatalmas művészele vontagyunkba és szivünkbe új barázdákat, nem figyelünk a versek szépségeire, lenyűgözött bennünket a megvezető előadás, — nagy művészi az újjan forgatja a közönséget, játszik velünk, bizonyos nevét a lelke mélyén, mikor látja, hogy egy elcsépejt vers az előadásán keresztül hogyan csálja ki a könnyeket. Talán itt volt egész este a legnagyobb, az érzések hurján flaszollett játszott. Minden oldalán megmutatta magát: a Kovácsok sztrájkjában komoran mély, a Gyóni-versekben lázadóan dacos volt és ez a hideg szentelen arcu ember rennyi, de mennyi bájjal tud tréfálkozni is. — Nagyobb műveise mint író: kis dramolettje: csak az 6 művészetével lehet megajtsani, amíg játszik minden, a dramolettet illető kritikai szándék alul marad. A dramolettben előforduló Paganini-betét lebilincselő hatással volt.

Az est kerete stílusos volt hozzá, felesége méltó módon segítette, kis lányáról — drága kis Mártiát — nem tudjuk örökölte e atyja művészetét vagy úgy tanulta meg, de tökéletes volt. A közművelődési osztály nevében Bánó elvtárs vezette be az előadást: politizált a művészetről, nagyon helyesen ez a físzasztandékú, krisztusi proletár-politika fogja szólni az anyagi érdektől mentes művészetet, melyet csak a sziv szíli, nem formálódik át a megélhetési gondok redőin. — Vértessy Gyula, kibe a forradalom új életet öntött, új vert adott neki, nemes lelkeknek gyönyörű természet ajajította, csendes hangja sem tudta halkítani érzéseinek nagyságát. Berger Marcel klasszikusan tömör előadása egy másik beleilleszkedő gránitokockája volt az estnek. A közönség zsufoltság megötlötte a színházat, a tudatos része és ez volt a legnagyobb élményem. A művészet istentisztelet.

(—r—)

## A külkereskedelem lebonyolítása és a csereakció.

Nagykanizsáról jelentika Vörös Zászlónak. Folyó hó 16-án nagyjelentőségű ügyet tárgyaltak Vas-, Sopron, Somogy és Zalamegye kiküldöttei. A külkereskedelem lebonyolítása és a csereakció voltak fontos tanácskozási tárgyai. — A tárgyaláson konstatalták, hogy egy a külkereskedelmi hivatal, mint a magyar áruforgalmi iroda a határszéli külkereskedelem lebonyolítására jelenlegi összetételében nem alkalmas. — Az említett megyék kiküldöttei rámutattak arra, hogy e tekintetben a határszéli megyék illetékes tényezőit mellőzték és magyriszt hátkoztatlan, dilettáns embereket bízták meg: a nagy horderejű ügyet vezetőivel egy a központban, mint az egyes gyűjtőhelyeken.

Az értekezlet — e téren — hozott határozata a következő volt: „Az értekezlet felkérte a Nép gazdasági Tanácsot, hogy az intézmény haladéktalanul át szervezést rendelje el Az Áruforgalmi iroda a megyei munkástanács intézőbizottsága közellátási hivatalának (ha később megalakul, a kerületi népgazdasági tanácsnak) keretén belül neve alatt működjön. Működése jelenleg az intézőbizottság ellenőrzése alatt álljon és alkalmazottak ugyanazok valásszák. Az Áruforgalmi irodát a külkereskedelmi hivatal intenciói szerint, annak irányítása és ellenőrzése mellett vezessék. Elvárja az értekezlet, — így végződik a fontos határozat — hogy a Nép gazdasági Tanács a jövőben minden országos intézmény megszervezésénél a megyei intézőbizottságokat is meghallgassa. Ezt a határozatot a tárgyaló kiküldöttek táviratilag megküldötték a Nép gazdasági Tanácsnak.”

## Ellopták a primadonna selyemruháját.

Szombathelyről jelentik tudósítónk: A Veszprémben is nagyra becsült Vida Iust, a székesfehérvári társulat kedvelt primadonnáját a múlt héten nagy kár érte. Szombathelyen a Herceg-szállóbeli lakásáról ellopták ezeket erő selyemruháját. Vida Ius a Herceg-szálló-

A primadonna jóbiszeműen megbízott a nyelvmesternőben és bizalma jeléül behívta a szobájába. Beszélgetés közben a primadonna egy nagy kofferből kirakni kezdte a szebbnél szebb ruháit, melyek a vendég igen nagy tetszését váltották ki, akinek Vida Ius egy igen szép és drága selyemből levő ruhája tetszett meg tulságosan és kérte a primadonnát, engedje meg, hogy megmutassa egy barátjának lemintázás céljából. A művésznő a kéresemk eleget is tett. A nyelvmesternő azonban hosszú várakorás után sem jött vissza a ruhával, míg végre gyanus lett a dolog és a művésznő feljelentést tett a tolvaj ellen a vörös őrségnél. A vörös őrségem már ismerik a „hírheft” Paulát és mielőtt lopott holmijaival el akart utazni, letartóztatták a vasutállomáson és bekisérték a vörös őrségre. Ott kiderült, hogy Werkovetz Paulának hívják és gráci illetőségű magánhivatalnok. Egyébként a tolvajról föltött a szombathelyi forradalmi törvényrendk a napokban fogják itélkezni.

## A Munkástanács szombati üléséről szóló referendánkát jövő számunkban közöljük.

— Tilos a batyuzás. A kormányzótanács felhatalmazása alapján a népgazdasági tanács a batyuzást betiltotta. A kerületi tanács intéző-bizottsága a legszigorubbant utasította a városi, járási és falusi tanácsokat, hogy a batyuzást — az élelmiszereknek kézipodgyászokban való kiszállítását — minden esz-közöl akadályozzák meg, mert az elszállított élelmiszereket a közbeeső, vagy a fővárosi állomásokon a karhatalmi kirendeltségek amugy is elko-hozzák. Kivételt csak a 3 napi utraválól szolgáló élelmiszerkészlet képez, mely nem esik a tiltó rendelkezés alá.

— Az alkalmazott szakszervezetek veszprémi csoportja szokások kulturádelutánját e hó 26-án, szombaton este 7 órakor tartja. A kulturádelutánon Hajós Zoltán elvtárs felolvasást tart, ezenkívül Oerő Aannuska, Grünstein Bella, Lichter Ju-i és Boross Jenő fognak különféle számokkal szerepelni.

Ifj. Jó Pistá, aki szerencsétlenség következtében az egyik lábál elvesztette s akinek részére lapunk hasábjain gyűjtést indítottunk, ezután mond köszönetet azoknak az elvtársaknak, kik részére adományoztak.

## Pártügyek.

A szakszervezetek eselleges közleményeit juttassák a párttitkársághoz, mert mi csak a párttitkárságtól kapott értesítéseket közölheljük.

A párttitkárság felszólítja az összes szakszervezetek vezetőiséget, hogy szerda este 8 órakor fontos megbeszélésre a párttitkárságnál okvetlenül jelenjenek meg.

## Színház és művészet.

Nyáray Antal zintársuiata napról napra zsufolt há elött játszik. Az örökifju, országosan híres művész Nyáray, a szellemes Kovács Andor, a stílusos Somogyi Ella, a nagyszerűen játszó Papp Jolly, mind-mind rövid két napon belül megnyerték a közönség tetszését.

A Közoktatásügyi Népbizottság által kirendelt frontszínház csütörtök este kezd meg Veszprémben a városi színházban előadásait. A társulat íkválól budapesti örökből áll. Közülük látjuk Virág Ferencet, az Intim Kabaré tagját, Salamon Bélát, a Royal orfeum nagyszerű komikusát, Kalmar Tibor zeneszerzőt, Szilassy Etelt, a debreceni színház, Gyenis Ede a Royal Orfeum, Ditrőy József a kecskeméti színház Azta-

Színház és Csizsr Sándor a nagyváradi színház tagjait stb. A karmester Huber Miksa, a Royal Orfeum karnagya lesz.

A társulat műsorát két naponként változtatja.

Jegyek válthatók a színháznál d. e. fél 11 órától 12-ig és d. u. 5 órától fél 7 óráig.

Szombat és vasárnap új műsor.

## Anyakönyv.

### Születés.

Penész Mária háztartási alkalmazott leánya Matild. — Bognár György földmives és Bakó Juliána fia József. — Gál Sándor cipész és Bérczi Jusztina leánya Jusztina Ilona. — Tóth László erdőmérnök és Lika Mária leánya Ildikó Mária Magdolna.

### Halálozás.

Vers János fodrászsegéd 21 éves. — Lányi Sándorné Bénédek Karolin 56 éves. — Németh Imre földmives 78 éves. — Politovszky István nyug. fővámszedő 75 éves. — Farkas Julianna háztartásbeli alkalmazott 33 éves. — Özv. Rácz Károlyné Dombi Erzsébet szegényházi ápoló 75 éves. — Somodi Margit háztartási alkalmazott 16 éves.

### Házasság.

Pfleifer Ferenc földmives és Szilávik Teréz Katalin. — Rehák István szobafestő és Csikász Mária. — László János magyar helyőrségi fogházi kulcsár és Sárzó Katalin. — Bátor József földmives és Szántó Mária. — Csikász János molnár és Stern Róza Éva. — Szukop Sándor földmives és Tóth Agnes. — Sipos Ferenc vasestergályos és Horváth Mária. — Rózsahegy József gépkovács és Noszlópi Julianna. — Ruska Gyula földmives és Torma Teréz.

## Proletárság postája.

E rovatban esetenként helyet adunk bármilyen beküldött levélnek, ha a beküldője okos eszmét pendít meg, vagy valamilyen indítványt tesz. A felelősség a levél beküldőjét terheli s így a levélben feltétlen közlendő a beküldő neve, foglalkozása és lakása. Névteien levelek figyelembe nem vételnek.

### (Az ácsorgás kérdéséhez.)

Az ácsorgás megszüntetése végett a városi intézőbizottság már intézkedett. Engedje meg szerkesztő elvtárs, hogy reflexiómat, véleményemet itt a Vörös Zászló hasábjain adhassam közre.

1. Szombaton — az első huskimérésnél is volt ácsorgás, volt protekció (Különböese Oblatték előtt).
2. Azonban mégis a reform éreztette sok helyen üdvös hatásait.
3. Azonban a cél nincs elérve. Az ácsorgás, a forró napon való várakozás nem szűnt meg.

Indítványom a következő: Hogy ne kelljen órákosszát várakoznia senkinek sem a huszmészárszék előtt, indítványozom, hogy a fogyasztók minden alkalommal betűsorban kapják a húst. Például A—K-ig felőrlánki beosztással délelőtti fél 7 órától fél 12-ig, a többiek, V—Z-ig, szintén fél vagy háromnegyedórás beosztással délután. Így mindenki fogja tudni, hogy mikor menjen husért a mészárszékbe. (Aláírás.)

## Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

(Árj.) 1. Köszönjük. 2. Beküldött levelek tartalmával egyes nem érthetünk.

## Nyilt-tér.

Ezen rovatban közölöttek a közönséget a szerkesztőség.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik megajtsák a Vörös Zászló POLITOVSZKY ISTVÁN nyugalmazott volt fővámszedő elhálalozása alkalmával megajtsák nekik nyilvanították, köszönet mond a Politovszky

—

**Rokkant kárplajvításokat és feldolgosokat aug. 1-től elvállal.** Fodor Sándor Veszprém Takarékpénztár utca 7. szám.

## Tánciskolai jelentés.

János, kiváló képességű, táncos ismert, okleveles táncoktatónak táncszalonja a közönségre (volt Uri Kaszinó) segítségével folyó hó 21-én, este 8 órakor megnyílik és ott az oktatás keretében egyben a modernbb táncok is taníttatnak. Minden csütörtökön és vasárnap összejutnak. Beiratkozások közölletnek naponla fent je helyiségben délelőtti 10—12 óra délután 3—5 óráig.

## Vármegyei Parancsnok.

8277. szám 1919.

## Hirdetmény.

A Vörös Örség Országos parancsnokságának 8821. számú rendelete értelmében a Veszprém vármegyei, Veszprém városi, Pápa városi parancsnokságok panaszírodát állítok fel.

Panaszfelvevőt a vármegyei parancsnokságnál dr. Begó Emil vörösört (iroda helyiség) veszprémi törvényeségi épület I. em., 24. ajtó) a Veszprémi városi parancsnokságnál pedig Pápa Ferenc vörösört jellel (iroda: Kossuth-utca 6. sz.).

Ha valaki tehát úgy érzi, hogy valamely vörösört eljárása jogtalan, valamely vörösört hatáskörét lépte, vagy általában nem községszerűen járt el, igyekezzék illető vörösört nevést lebeszélését is megtudni és felfelelő panaszával elsősorban a vármegyei parancsnokságnál működő panaszírodához s ha ott sérelmét nem tudnák orvosolni, ugy a vármegyei parancsnokság fentnevezett panaszírodájához, ahonnan panaszírodák esetleg tovább, egész a Vörös Örség Országos Főparancsnoksághoz lesz felterjesztve.

Írásbeli panaszok elsősorban ugyancsak a városparancsnokság panaszírodájához küldendők. Megjegyzem, hogy névtelen levelekre nem illők, figyelembe nem vételai.

Veszprém, 1919. július 18.

Szabó, vármegyei parancsnok.